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AVIS DE PORTER A CONNAISSANCE DU PUBLIC 

SUR LE PROJET DE LA 1ère MODIFICATION  SIMPLIFIEE
 DU PLAN D’OCCUPATION DES SOLS (POS) 
DE LA COMMUNE DE CLERMONT-FERRAND

Par délibération du conseil municipal en date du 19 décembre 2013 la procédure de modification simplifiée n°1 du Plan d’Occupation des Sols (POS) de la commune de Clermont-Ferrand a été prescrit.
Par arrêté en date du 20 décembre 2013, Monsieur le Maire a définit les modalités de  mise à disposition du public du  projet de modification simplifiée n°1.

Le dossier du projet de modification simplifiée n°1 sera consultable à l’accueil de la  Direction de l’Urbanisme, 97 avenue du Limousin, du jeudi 2 janvier 2014 au lundi 2 février 2014 de 8 h 15 à 17 h 45.

Un registre permettant au public de consigner ses observations sera ouvert aux mêmes lieux, jours et plages horaires que ceux indiqués.

Les observations pourront également être adressées à la Mairie de Clermont-Ferrand, par écrit, par voie postale à Monsieur le Maire, Mairie de Clermont-Ferrand, Direction de l’urbanisme, 97 avenue du Limousin, 63000 Clermont-Ferrand et par voie électronique à l’adresse suivante : contact@ville-clermont-ferrand.fr.

